



Заместитель Председателя СК России провел оперативное совещание по вопросам расследования преступлений, совершенных на территории Калининградской области в прошлые годы



24 мая 2023 года в Санкт-Петербурге заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом проведено оперативное совещание с руководством и сотрудниками следственного управления СК России по Калининградской области и отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, в ходе которого изучены результаты работы территориального подразделения по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, по которым лица, подлежащие привлечению в качестве обвиняемых, не



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

установлены.

Руководитель следственного управления СК России по Калининградской области Дмитрий Анатольевич Бочаров доложил, что благодаря принятым мерам в следственном управлении отмечается некоторое улучшение показателей по направлению в суд уголовных дел о преступлениях прошлых лет. В 2022 году количество таких дел превысило аналогичный показатель предыдущего года. За истекший период 2023 года в суд направлено два уголовных дела об убийствах и одно дело о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом. Кроме того, по ряду уголовных дел есть перспектива раскрытия, установлены лица, причастные к совершению преступлений.

Также в рамках совещания был изучен ход и результаты расследования восьми уголовных дел об убийствах и других особо тяжких преступлениях, совершенных на территории Калининградской области в 1996-2007 годах, в том числе, ранее заслушанных и поставленных на контроль Александром Владимировичем Клаусом. Так, благодаря выполнению указаний по результатам одного из таких заслушиваний, следователями следственного управления СК России по Калининградской области в рамках тесного взаимодействия с региональными подразделениями уголовного розыска двое мужчин были изобличены в убийстве супружов-пensionеров, совершенном более 16-ти лет назад. По версии следствия, злоумышленники под предлогом продажи медицинских препаратов проникли в квартиру ветеранов, где расправились со стариками с целью завладения их имуществом и денежными средствами. Злоумышленникам предъявлено обвинение в убийстве, совершенном группой лиц в отношении лиц, заведомо находящихся в беспомощном состоянии, из корыстных побуждений (п.п. «а», «в», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела находится на завершающей стадии, по окончании которой его планируется направить в суд.

По результатам совещания Александр Владимирович Клаус отметил положительную динамику в работе следственного управления по раскрытию преступлений прошлых лет, вместе с тем обратил внимание на имеющиеся отдельные недостатки, подчеркнул важность системного и наступательного подхода при решении поставленных задач.

По заслушанным уголовным делам им даны указания о выполнении конкретных следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий и экспертных исследований, направленных на окончание расследования.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1794913>